

黄穗副主任一职无工资

湖南羽毛球中心负责人称黄穗领的是运动员工资,去年年底已按自动离职处理

据新华社电 近日,羽毛球前国手黄穗代表澳大利亚参加黄金赛一事备受关注。舆论的焦点在于黄穗任湖南省羽毛球运动管理中心副主任,但她从未上过班,且一直在领工资。对此,湖南省羽毛球中心负责人昨日表示,

目前对黄穗已按自动离职处理,但在审批手续办下来之前,她继续领着运动员工资。

对“黄穗领空饷”一说,该负责人表示,黄穗退役后并未按要求办理安置手续。到目前为止,她的身份依旧是运动员,所领的工资也是

作为运动员的工资,而她作为湖南羽毛球中心副主任是没有工资的。(新华社4月7日报道,湖南羽毛球中心主任唐辉称,尽管黄穗销声匿迹,但其作为副主任(副处级)的工资依旧照发。)

该负责人介绍,考虑到黄

穗在运动员时期的突出贡献,且为了让她安心训练,湖南羽毛球中心在黄穗还是运动员时就向其提供了副主任一职。但黄穗2007年退役后并未上班,且在2008年结婚生子。考虑到黄穗要休产假,又加之其运动员的特殊身份,

单位对她有所照顾。尽管黄穗未曾在单位露面,但这期间,她依旧领着运动员工资。

该负责人说,依据规定,任职人员多年不参加单位考核,将按自动离职处理。湖南羽毛球中心去年年底决定将黄穗的中心副主任职务按

自动离职处理,并于今年年初上报给湖南省体育局。该负责人称,上报过程需要一些时间,在这段时间内,黄穗依旧有运动员工资。等审批下来后,黄穗就将失去运动员身份和工资,同时也彻底与湖南羽毛球中心没了关系。

■ 现象

体育行规 成绩优则副处级

国家体育总局多年来一直强调要做好退役运动员的安置工作,一旦成为奥运冠军,凭借自身影响力,大多能在地方体育系统谋到职位,现行惯例大多是副处级待遇。

对地方体育系统来说,“奥运冠军”的名号更像是块金字招牌,很多队员未退役便已被安排了相应职位,以表彰其对当地的贡献。2009年9月,王励勤被任命为上海市乒球中心主任助理、上海市乒协副主席。

邹市明去年底被聘为贵州省体工大队副队长。去年,刘翔和刘子歌当选上海市体育局团委副书记。

不过,大部分奥运冠军或世界冠军都是退役后得到政策性安置,职务多为各省、市、自治区运动项目中心副职(副处级),这方面例子比比皆是。比如,雅典奥运会冠军孙甜甜退役后任河南网球中心副主任,孟关良北京奥运会蝉联后任浙江水上中心副主任。

新京报记者 孙海光

■ 揭秘

黄穗刚获澳大利亚绿卡



前国手黄穗近日成了焦点。

据黄穗的朋友透露,黄穗2009年跟随丈夫王晓军投资移民去了澳大利亚,她今年春节获得了澳大利亚绿卡。

王晓军是一名地产商,他和黄穗在认识1个半月后结婚。如今,他们的儿子3岁,女儿1岁。今年1月,黄穗开始恢复训练。黄穗的朋友告诉记者,“她肯定不是去专门打球的,都三十七岁的人了,又不缺吃少穿,还打什么球?”上海《青年报》供稿

■ 个案

田亮不再担任副主任

陕西省体育局人事调整,田亮仍参与全运会备战

新京报讯 (记者孙海光)记者昨日从陕西省体育局了解到,田亮已不再担任该省游泳中心副主任一职。田亮称尽管不再担任副主任,但工作还继续干。河北游泳跳水中心副主任郭晶晶则被证实近两年一直工作。

昨日,陕西省体育局人事处和游泳中心均证实田亮年初已卸任游泳中心副主任一职,但并未透露具体时间和缘由。昨日下午,田亮接受本报记者电话采访时表示:

“这只是正常的人事调整。”田亮称,在完成学业和就职上时间发生冲突,已申请不再担任中心副主任,并已获批,但分内工作仍在继续。

2005年9月,田亮任陕西游泳中心副主任。2007年退役后,田亮因到清华大学读书,向游泳中心申请了“在职上学”。据了解,田亮目前仍在参与全运会的备战。

河北省游泳跳水中心主任白云峰昨日证实,郭晶晶近两年一直在中心工作。

责编 包宏广 美编 俞丰俊 责校 李立军

春风化雨 爱泽云南

春雨行动 2012再出发

2010年度“春雨行动”共募集捐款1.38亿元,为滇、黔、桂、蜀、渝受灾群众发放“春雨礼包”30余万份,及时解决了100多万灾民的生活困难;先后立项援建中小型人畜饮水工程492个,长期受益人口过百万人。“春雨行动”荣获第六届“中华慈善奖——最具影响力公益项目”。

捐款200元,给灾区一户贫困家庭送一个“春雨礼包”,包含50斤大米、20升桶装水、5升油;
捐款2000元,帮助一户贫困家庭建一个“博爱水窖”;
捐款5万元,帮助一个村打一口“博爱水井”;
捐款20万元,帮助一个村建一个“博爱饮水工程”;
捐赠食品及其他物资不限。



咨询捐款热线: 010-65129097 65222340 65599762

银行汇款: 捐款请注明“春雨行动” 户名: 中国红十字基金会 开户银行: 中国工商银行北京东南支行

账号: 0200001019014483874

捐款地址: 北京市东城区东单北大街干面胡同53号 邮编: 100010

